



USER MANUAL

Inflatable pool for children - paddling pool Kruzzel 20932

INSTRUKCJA OBSŁUGI

Basen dmuchany dla dzieci- brodzik Kruzzel 20932

BETRIEBSANLEITUNG

Aufblasbarer Pool für Kinder - Planschbecken Kruzzel 20932

NÁVOD K OBSLUZE

Nafukovací bazén pro děti - brouzdaliště Kruzzel 20932

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Piscine gonflable pour enfants - pataugeoire Kruzzel 20932

INSTRUCCIONES DE OPERACION

Piscina inflable para niños - piscina infantil Kruzzel 20932

ISTRUZIONI OPERATIVE

Piscina gonfiabile per bambini - piscina per bambini Kruzzel 20932

MANUAL DE UTILIZARE

Piscina gonflabila pentru copii - piscina pentru copii Kruzzel 20932

HASZNÁLATI UTASÍTÁS

Felfújható gyermekmedence - Kruzzel 20932 pancsoló

POUŽÍVATELSKÁ PRÍRUČKA

Detský nafukovací bazénik Kruzzel 20932

KASUTUSJUHEND

Täispuhutav bassein lastele - suplusbassein Kruzzel 20932

VARTOTOJO VADOVAS

Pripučiamas baseinas vaikams - irklavimo baseinas Kruzzel 20932

LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA

Piepūšamais baseins bērniem - bradājamais baseins Kruzzel 20932

ПОСІБНИК КОРИСТУВАЧА

Надувний басейн для дітей - дитячий басейн Kruzzel 20932

РЪКОВОДСТВО ЗА УПОТРЕБА

Надуваем басейн за деца - детски басейн Kruzzel 20932

KORISNIČKI PRIRUČNIK

Bazen na napuhavanje za djecu - bazen za veslanje Kruzzel 20932

ANVÄNDARMANUAL

Uppblåsbar pool för barn - plaskdamm Kruzzel 20932

ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΧΡΗΣΤΗ

Φουσκωτή πισίνα για παιδιά - Κωπηλασία Kruzzel 20932

M: 00020932 (SP-30)

Importer / Importer / Einführer / Dovožce / Importateur / Importador / Importatore / Importator / Importör / Dovožca /
Maaletooja / Importuotojas / Importētājs / Импортёр / Вносите́л / Uvozník / Importör / Εισαγωγέας

ISO TRADE Sp. z o. o.
Ul. Hangarowa 15
59-220 Legnica

WEEE-Reg.-Nr. - DE 12589110

00020932 (SP-30)



EN

Ladies and Gentlemen, thank you for purchasing our product!
Before starting to use, please read the following instructions
for the correct use of the product. Please keep these instructions on
future and to follow its recommendations, as non-compliance may endanger life or health.

Important: KEEP FOR FUTURE REFERENCE!

- Please read it completely before use and follow all instructions in the manual.
- Do not use the product if any part is missing or damaged.
- Please keep this manual for future reference.

SPECIFICATION:

- Material: PVC
- Color: blue/multicolor
- Capacity: 58l
- Shape: round
- Type: inflatable
- Dimensions: 80x30cm
- Weight: 508g

CHARACTERISTIC:

The inflatable pool is made of extremely durable PVC, which guarantees carefree, many hours of fun at home or in the garden. In addition, it has 4 safety valves - this prevents air from escaping after inflating. The shower tray is perfect for both the garden and the toddler's room. You can pour water into it or put balls in a dry pool or a child's toy, for example. The pool consists of three colored rings. Each of them is pumped separately. Thanks to this, the pool is more stable. We don't have to inflate all the circles so that the child can go inside and play. The inflatable pool/paddling pool has an extremely soft, inflatable floor that provides cushioning during play and isolates the child from cold surfaces, e.g. concrete or ground.

CLEANING METHOD:

If dirty, wipe with a wet and soft cloth. Do not use detergents.

WARNINGS

- Not suitable for children under 3 years of age. Suggested age: 6+
- The product contains elements that can be swallowed, cause choking or damage to the body.
- The products are unfit for consumption.
- Do not expose to harsh weather conditions or fire.
- Use as intended.
- Do not ignore the age recommendations.
- Do not use a damaged product.
- An adult is required for installation.
- Do not store uninstalled parts in places where children can reach them
- The packaging is not a toy. The toy should be unpacked by an adult and the packaging and its parts removed from the child's reach.
- Note: To be used only in water at a depth where the child can feel the bottom under their feet and under the supervision of an adult
- Warning: For home use only.



PL

Szanowni Państwo, dziękujemy za zakup naszego produktu!
Przed przystąpieniem do używania, prosimy zapoznać się z poniższą instrukcją
w celu prawidłowego użytkowania produktu. Prosimy o zachowanie niniejszej instrukcji na
przyszłość oraz o zastosowanie się do jej zaleceń, ponieważ jej nieprzestrzeganie może zagrażać życiu lub zdrowiu.

Ważne : ZACHOWAĆ NA PRZYSZŁOŚĆ !

- Proszę przeczytać w całości przed rozpoczęciem użytkowania i przestrzegać wszystkich wytycznych zawartych w instrukcji.
- Nie używać produktu jeżeli jakiegokolwiek części brakuje bądź jest uszkodzona.
- Proszę zachować instrukcję na przyszłość.

SPECYFIKACJA:

- Materiał: PVC
- Kolor: niebieski/ wielokolorowy
- Pojemność: 58l
- Kształt: okrągły
- Rodzaj: dmuchany
- Wymiary: 80x30cm
- Waga: 508g

CHARAKTERYSTYKA:

Dmuchany basen wykonany został z niezwykle wytrzymałego PVC, dzięki czemu gwarantuje beztroską, wielogodzinną zabawę w domu czy ogrodzie. Ponadto posiada 4 zawory bezpieczeństwa – sprawia to, że powietrze nie wydostanie się po jego napompowaniu. Brodzik świetnie sprawdzi się zarówno w ogrodzie jak i pokoju malucha. Można nalać do niego wody lub włożyć np. piłki do suchego basenu lub zabawki dziecka. Basen składa się z trzech kolorowych pierścieni. Każdy z nich jest pompowany osobno. Dzięki temu, basenik jest stabilniejszy. Nie musimy nadmuchiwać wszystkich okręgów aby dziecko mogło wejść do środka i się pobawić. Dmuchany basen / brodzik posiada niezwykle miękką, dmuchaną podłogę, która zapewnia amortyzację podczas zabawy oraz izolację dziecka od zimnej nawierzchni np. betonu czy ziemi.

SPOSÓB CZYSZCZENIA:

W razie zabrudzeń przetrzeć mokrą i miękką szmatką. Nie należy używać detergentów.

OSTRZEŻENIA

- Nieodpowiednie dla dzieci w wieku poniżej 3 lat. Sugerowany wiek: 6+
- Produkt zawiera elementy które mogą zostać połknięte, spowodować zakrztuszenie lub uszkodzenie ciała.
- Produkty są niezdatne do spożycia.
- Nie należy wystawiać na działanie trudnych warunków atmosferycznych i ognia.
- Stosować zgodnie z przeznaczeniem.
- Nie należy ignorować zaleceń co do wieku użytkownika.
- Nie należy używać uszkodzonego produktu.
- Do montażu wymagana jest osoba pełnoletnia.
- Nie należy przechowywać niezamontowanych części w miejscach do których mogą mieć dostęp dzieci
- Opakowanie nie jest zabawką. Zabawka powinna być rozpakowana przez osobę dorosłą, a opakowanie i jego fragmenty usunięte z zasięgu rąk dziecka.
- Uwaga: Do używania jedynie w wodzie na głębokości, na której dziecko wyczuwa dno pod nogami oraz pod nadzorem osoby dorosłej
- Ostrzeżenie. Wyłącznie do użytku domowego.



DE

**Sehr geehrte Damen und Herren, vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben!
Bevor Sie mit der Verwendung beginnen, lesen Sie bitte die folgenden Anweisungen
für die korrekte Verwendung des Produkts. Bitte halten Sie diese Anweisungen auf
Zukunft und seine Empfehlungen zu befolgen, da Nichteinhaltung Leben oder Gesundheit gefährden kann.**

Wichtig: BEHALTEN SIE FÜR ZUKÜNFTIGE REFERENZEN!

- Bitte lesen Sie es vor Gebrauch vollständig durch und befolgen Sie alle Anweisungen im Handbuch.
- Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Teile fehlen oder beschädigt sind.
- Bitte bewahren Sie dieses Handbuch zum späteren Nachschlagen auf.

SPEZIFIKATION:

- Material: PVC
- Farbe: blau/mehrfarbig
- Fassungsvermögen: 58l
- Form: rund
- Typ: aufblasbar
- Abmessungen: 80x30cm
- Gewicht: 508g

CHARAKTERISTISCH:

Der aufblasbare Pool besteht aus äußerst strapazierfähigem PVC, was unbeschwerten, stundenlangen Spaß zu Hause oder im Garten garantiert. Darüber hinaus verfügt es über 4 Sicherheitsventile – diese verhindern, dass nach dem Aufpumpen Luft entweicht. Die Duschwanne eignet sich sowohl für den Garten als auch für das Kinderzimmer. Sie können zum Beispiel Wasser hineingießen oder Bälle in ein trockenes Becken oder ein Kinderspielzeug legen. Der Pool besteht aus drei farbigen Ringen. Jeder von ihnen wird separat gepumpt. Dadurch ist der Pool stabiler. Wir müssen nicht alle Kreise aufblasen, damit das Kind hineingehen und spielen kann. Das aufblasbare Becken/Planschbecken verfügt über einen extrem weichen, aufblasbaren Boden, der beim Spielen für Dämpfung sorgt und das Kind von kalten Oberflächen, z. B. Beton oder Boden, isoliert.

REINIGUNGSMETHODE:

Bei Verschmutzung mit einem feuchten, weichen Tuch abwischen. Verwenden Sie keine Reinigungsmittel.

WARNHINWEISE

- Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet. Empfohlenes Alter: 6+
- Das Produkt enthält Bestandteile, die beim Verschlucken zu Erstickungsgefahr oder Körperschäden führen können.
- Die Produkte sind nicht zum Verzehr geeignet.
- Nicht rauen Wetterbedingungen oder Feuer aussetzen.
- Bestimmungsgemäß verwenden.
- Ignorieren Sie nicht die Altersempfehlungen.
- Benutzen Sie kein beschädigtes Produkt.
- Für die Installation ist ein Erwachsener erforderlich.
- Bewahren Sie demontierte Teile nicht an Orten auf, an denen Kinder sie erreichen können
- Die Verpackung ist kein Spielzeug. Das Spielzeug sollte von einem Erwachsenen ausgepackt und die Verpackung und ihre Teile außerhalb der Reichweite des Kindes entfernt werden.
- Hinweis: Nur im Wasser in einer Tiefe verwenden, in der das Kind den Boden unter seinen Füßen spüren kann, und unter Aufsicht eines Erwachsenen
- Warnung: Nur für den Heimgebrauch.



CS

Dámy a pánové, děkujeme vám za zakoupení našeho produktu!
Před zahájením používání si přečtěte následující pokyny
pro správné použití produktu. Tyto pokyny si prosím ponechejte
dodržovat její doporučení, protože nedodržení může ohrozit život nebo zdraví.

Důležité: UCHOVÁVEJTE BUDOUCNOST!

- Před použitím si jej prosím pečlivě přečtěte a postupujte podle pokynů v příručce.
- Nepoužívejte výrobek, pokud některá část chybí nebo je poškozena.
- Tuto příručku si prosím uschovejte pro budoucí použití.

SPECIFIKACE:

- Materiál: PVC
- Barva: modrá/vícebarevná
- Objem: 58l
- Tvar: kulatý
- Typ: nafukovací
- Rozměry: 80 x 30 cm
- Hmotnost: 508g

CHARAKTERISTICKÝ:

Nafukovací bazének je vyroben z extrémně odolného PVC, což zaručuje bezstarostnou, mnohohodinovou zábavu doma nebo na zahradě. Navíc má 4 bezpečnostní ventily - to zabraňuje úniku vzduchu po nafouknutí. Sprchová vanička se skvěle hodí jak na zahradu, tak do dětského pokoje. Můžete do něj nalít vodu nebo dát míčky například do suchého bazénku nebo dětské hračky. Bazén se skládá ze tří barevných kruhů. Každý z nich je čerpán samostatně. Díky tomu je bazén stabilnější. Nemusíme nafukovat všechny kruhy, aby dítě mohlo jít dovnitř a hrát si. Nafukovací bazén / brouzdaliště má extrémně měkkou nafukovací podlahu, která poskytuje odpružení během hry a izoluje dítě od studených povrchů, například betonu nebo země.

ZPŮSOB ČIŠTĚNÍ:

V případě znečištění otřete vlhkým a měkkým hadříkem. Nepoužívejte čisticí prostředky.

VAROVÁNÍ

- Nevhodné pro děti do 3 let. Doporučený věk: 6+
- Výrobek obsahuje prvky, které lze spolknout, způsobit udušení nebo poškození těla.
- Výrobky nejsou vhodné ke spotřebě.
- Nevystavujte drsným povětrnostním podmínkám nebo ohni.
- Používejte podle určení.
- Neignorujte věková doporučení.
- Nepoužívejte poškozený výrobek.
- K instalaci je nutná dospělá osoba.
- Neskladujte neinstalované díly na místech, kde na ně mohou dosáhnout děti
- Obal není hračka. Hračku by měl vybalit dospělý a obal a jeho části odstranit z dosahu dítěte.
- Poznámka: Používejte pouze ve vodě v hloubce, kde dítě cítí dno pod nohama a pod dohledem dospělé osoby
- Varování. Pouze pro domácí použití.



FR

Mesdames et Messieurs, merci d'avoir acheté notre produit!
Avant d'utiliser, veuillez lire les instructions suivantes
pour une utilisation correcte du produit. Veuillez garder ces instructions sur
l'avenir et de suivre ses recommandations, car le non-respect peut mettre la vie ou la santé en danger.

Important: GARDER POUR L'AVENIR!

- Veuillez le lire complètement avant utilisation et suivez toutes les instructions du manuel.
- N'utilisez pas le produit si une pièce est manquante ou endommagée.
- S'il vous plaît garder ce manuel pour référence future.

SPÉCIFICATION:

- Matériau : PVC
- Couleur : bleu/multicolore
- Capacité : 58l
- Forme : ronde
- Type : gonflable
- Dimensions : 80x30cm
- Poids : 508g

CARACTÉRISTIQUE:

La piscine gonflable est fabriquée en PVC extrêmement résistant, ce qui garantit de nombreuses heures de plaisir sans soucis à la maison ou dans le jardin. De plus, il dispose de 4 valves de sécurité qui empêchent l'air de s'échapper après le gonflage. Le receveur de douche est parfait aussi bien pour le jardin que pour la chambre des tout-petits. Vous pouvez y verser de l'eau ou mettre des balles dans une piscine sèche ou un jouet d'enfant par exemple. La piscine se compose de trois anneaux colorés. Chacun d'eux est pompé séparément. Grâce à cela, la piscine est plus stable. Nous n'avons pas besoin de gonfler tous les cercles pour que l'enfant puisse entrer et jouer. La piscine/pataugeoire gonflable est dotée d'un fond gonflable extrêmement doux qui offre un amorti pendant le jeu et isole l'enfant des surfaces froides, par exemple le béton ou le sol.

MÉTHODE DE NETTOYAGE :

S'il est sale, essuyez-le avec un chiffon doux et humide. N'utilisez pas de détergents.

AVERTISSEMENTS

- Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans. Âge suggéré : 6+
- Le produit contient des éléments qui peuvent être avalés, provoquer un étouffement ou des dommages corporels.
- Les produits sont impropres à la consommation.
- Ne pas exposer aux intempéries ni au feu.
- Utiliser comme prévu.
- N'ignorez pas les recommandations d'âge.
- N'utilisez pas un produit endommagé.
- Un adulte est requis pour l'installation.
- Ne stockez pas les pièces non installées dans des endroits où les enfants peuvent les atteindre
- L'emballage n'est pas un jouet. Le jouet doit être déballé par un adulte et ses pièces doivent être retirés de la portée de l'enfant.
- Remarque : A utiliser uniquement dans une eau à une profondeur où l'enfant peut sentir le fond sous ses pieds et sous la surveillance d'un adulte
- Avertissement. Pour usage domestique uniquement.



ES

Señoras y señores, ¡gracias por adquirir nuestro producto!
Antes de usar, lea las siguientes instrucciones
para el correcto uso del producto. Mantenga estas instrucciones en
futuro y seguir sus recomendaciones, ya que su incumplimiento puede poner en peligro la vida o la salud.

Importante: ¡GUARDE PARA EL FUTURO!

- Léalo completamente antes de usarlo y siga todas las instrucciones del manual.
- No utilice el producto si alguna pieza falta o está dañada.
- Por favor conserve este manual para referencias futuras.

ESPECIFICACIÓN:

- Material: PVC
- Color: azul/multicolor
- Capacidad: 58l
- Forma: redonda
- Tipo: inflable
- Dimensiones: 80x30cm
- Peso: 508 g

CARACTERÍSTICA:

La piscina hinchable está fabricada en PVC extremadamente resistente, lo que garantiza muchas horas de diversión sin preocupaciones en casa o en el jardín. Además, dispone de 4 válvulas de seguridad, lo que evita que el aire se escape después del inflado. El plato de ducha es perfecto tanto para el jardín como para la habitación de los más pequeños. Puedes echarle agua o poner pelotas en una piscina seca o en un juguete infantil, por ejemplo. La piscina consta de tres anillos de colores. Cada uno de ellos se bombea por separado. Gracias a esto la piscina es más estable. No hace falta que inflemos todos los círculos para que el niño pueda entrar a jugar. La piscina hinchable/piscina infantil tiene un suelo hinchable extremadamente blando que amortigua durante el juego y aísla al niño de superficies frías como el hormigón o el suelo.

MÉTODO DE LIMPIEZA:

Si está sucio, límpielo con un paño suave y húmedo. No utilice detergentes.

ADVERTENCIAS

- No apto para niños menores de 3 años. Edad sugerida: 6+
- El producto contiene elementos que pueden ser ingeridos, provocar asfixia o daños en el organismo.
- Los productos no son aptos para el consumo.
- No exponer a condiciones climáticas adversas ni al fuego.
- Utilizar según lo previsto.
- No ignore las recomendaciones de edad.
- No utilizar un producto dañado.
- Se requiere un adulto para la instalación.
- No guarde las piezas desinstaladas en lugares donde los niños puedan alcanzarlas.
- El embalaje no es un juguete. Un adulto debe desembalar el juguete y retirar el embalaje y sus piezas del alcance del niño.
- Nota: Utilizar únicamente en agua a una profundidad donde el niño pueda sentir el fondo bajo sus pies y bajo la supervisión de un adulto.
- Advertencia. Sólo para uso doméstico.



IT

Signore e signori, grazie per aver acquistato il nostro prodotto!

Prima di iniziare a utilizzare, leggere le seguenti istruzioni

per il corretto utilizzo del prodotto. Si prega di conservare queste istruzioni

futuro e seguire le sue raccomandazioni, poiché il mancato rispetto può mettere in pericolo la vita o la salute.

Importante: MANTIENI PER IL FUTURO!

- Si prega di leggerlo completamente prima dell'uso e seguire tutte le istruzioni nel manuale.
- Non utilizzare il prodotto se qualche parte è mancante o danneggiata.
- Si prega di conservare questo manuale per riferimento futuro.

SPECIFICA:

- Materiale: PVC
- Colore: blu/multicolore
- Capacità: 58 l
- Forma: rotonda
- Tipo: gonfiabile
- Dimensioni: 80x30 cm
- Peso: 508 g

CARATTERISTICA:

La piscina gonfiabile è realizzata in PVC estremamente resistente, che garantisce molte ore di divertimento spensierato a casa o in giardino. Inoltre è dotato di 4 valvole di sicurezza che impediscono la fuoriuscita dell'aria dopo il gonfiaggio. Il piatto doccia è perfetto sia per il giardino che per la cameretta dei più piccoli. Puoi versarci dell'acqua o mettere le palline in una piscina asciutta o in un giocattolo per bambini, ad esempio. La piscina è composta da tre anelli colorati. Ciascuno di essi viene pompato separatamente. Grazie a questo, la piscina è più stabile. Non dobbiamo gonfiare tutti i cerchi affinché il bambino possa entrarci e giocare. La piscina gonfiabile/piscina per bambini è dotata di un fondo gonfiabile estremamente morbido che ammortizza il gioco e isola il bambino dalle superfici fredde, ad esempio cemento o terra.

METODO DI PULIZIA:

Se sporco, pulire con un panno umido e morbido. Non utilizzare detersivi.

AVVERTENZE

- Non adatto a bambini di età inferiore a 3 anni. Età consigliata: 6+
- Il prodotto contiene elementi che possono essere ingeriti, causare soffocamento o danni all'organismo.
- I prodotti non sono idonei al consumo.
- Non esporre a condizioni atmosferiche avverse o al fuoco.
- Utilizzare come previsto.
- Non ignorare le raccomandazioni sull'età.
- Non utilizzare un prodotto danneggiato.
- Per l'installazione è necessario un adulto.
- Non conservare le parti non installate in luoghi dove i bambini possono raggiungerle
- La confezione non è un giocattolo. Il giocattolo deve essere disimballato da un adulto e l'imballaggio e le sue parti devono essere rimosse dalla portata del bambino.
- Nota: da utilizzare solo in acqua ad una profondità dove il bambino possa sentire il fondo sotto i piedi e sotto la supervisione di un adulto
- Avvertimento. Solo per uso domestico.



RO

Doamnelor și domnilor, vă mulțumim că ați cumpărat produsul nostru!
Înainte de a începe utilizarea, vă rugăm să citiți următoarele instrucțiuni
pentru utilizarea corectă a produsului. Vă rugăm să păstrați aceste instrucțiuni
viitor și să urmați recomandările sale, deoarece nerespectarea poate pune în pericol viața sau sănătatea.

Important: PĂSTRAȚI PENTRU REFERINȚE VIITOARE!

- Vă rugăm să îl citiți complet înainte de utilizare și să urmați toate instrucțiunile din manual.
- Nu utilizați produsul dacă lipsește sau este deteriorat vreun element.
- Vă rugăm să păstrați acest manual pentru referințe viitoare.

SPECIFICAȚIE:

- Material: PVC
- Culoare: albastru/multicolor
- Capacitate: 58l
- Forma: rotunda
- Tip: gonflabil
- Dimensiuni: 80x30cm
- Greutate: 508 g

CARACTERISTICĂ:

Piscina gonflabilă este realizată din PVC extrem de rezistent, care garantează fără griji, multe ore de distracție acasă sau în grădina. În plus, are 4 supape de siguranță - acest lucru previne ieșirea aerului după umflare. Cădița de duș este perfectă atât pentru grădina, cât și pentru camera copilului. Puteți turna apă în el sau puteți pune bile într-o piscină uscată sau o jucărie pentru copii, de exemplu. Piscina este formată din trei inele colorate. Fiecare dintre ele este pompat separat. Datorită acestui fapt, piscina este mai stabilă. Nu trebuie să umflăm toate cercurile pentru ca copilul să intre și să se joace. Piscina gonflabilă/piscina pentru copii are o podea extrem de moale, gonflabilă, care asigură amortizare în timpul jocului și izolează copilul de suprafețele reci, de exemplu beton sau pământ.

METODA DE CURARE:

Dacă este murdar, ștergeți cu o cârpă umedă și moale. Nu folosiți detergenți.

AVERTIZĂRI

- Nu este potrivit pentru copiii sub 3 ani. Vârsta recomandată: 6+
- Produsul conține elemente care pot fi înghițite, pot provoca sufocare sau deteriorarea corpului.
- Produsele sunt improprii pentru consum.
- Nu expuneți la condiții meteorologice dure sau la foc.
- Utilizați conform destinației.
- Nu ignora recomandările de vârstă.
- Nu utilizați un produs deteriorat.
- Pentru instalare este necesar un adult.
- Nu depozitați piesele dezinstalate în locuri unde copiii pot ajunge la ele
- Ambalajul nu este o jucărie. Jucăria trebuie despachetată de un adult, iar ambalajul și piesele sale trebuie îndepărtate de la îndemâna copilului.
- Notă: A se folosi numai în apă la o adâncime în care copilul să simtă fundul sub picioare și sub supravegherea unui adult
- Avertizare. Doar pentru uz casnic.



HU

Hölgyeim és Uraim, köszönjük, hogy megvásárolták a termékünket!
A használat megkezdése előtt olvassa el az alábbi utasításokat
a termék helyes használatához. Kérjük, tartsa be ezeket az utasításokat
és a jövőbeni ajánlások betartása, mivel a be nem tartás életet vagy egészséget veszélyeztethet.

Fontos: A JÖVŐRE VONATKOZZ!

- Használat előtt olvassa el teljesen, és kövesse a kézikönyvben található összes utasítást.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része hiányzik vagy sérült.
- Kérjük, tartsa meg ezt a kézikönyvet későbbi felhasználás céljából.

LEÍRÁS:

- Anyaga: PVC
- Szín: kék/többszínű
- Úrtartalom: 58l
- Forma: kerek
- Típus: felfújható
- Méretek: 80x30cm
- Súly: 508g

JELLEGZETES:

A felfújható medence rendkívül strapabíró PVC-ből készült, amely gondtalan, sok órányi szórakozást garantál otthon vagy a kertben. Ezen kívül 4 biztonsági szeleppel rendelkezik - ez megakadályozza a levegő kijutását a felfújás után. A zuhanytálca tökéletes a kertbe és a kisgyermek szobájába is. Önthetsz bele vizet, vagy rakhatsz labdákat például egy száraz medencébe vagy egy gyerekjátékba. A medence három színes gyűrűből áll. Mindegyiket külön szivattyúzzák. Ennek köszönhetően a medence stabilabb. Nem kell minden kört felfújni, hogy a gyerek bemenjen játszani. A felfújható medence/pancsoló rendkívül puha, felfújható padlóval rendelkezik, amely játék közben párnázást biztosít, és elszigeteli a gyermeket a hideg felületektől, például betontól vagy talajtól.

TISZTÍTÁSI MÓD:

Ha szennyezett, nedves és puha ruhával törölje le. Ne használjon tisztítószereket.

FIGYELMEZTETÉSEK

- 3 év alatti gyermekek számára nem alkalmas. Ajánlott életkor: 6+
- A termék lenyelhető, fulladást vagy testkárosodást okozó elemeket tartalmaz.
- A termékek fogyasztásra alkalmatlanok.
- Ne tegye ki zord időjárási viszonyoknak vagy tűznek.
- Rendeltetésszerűen használja.
- Ne hagyja figyelmen kívül az életkori ajánlásokat.
- Ne használjon sérült terméket.
- A telepítéshez felnőtt személy szükséges.
- Ne tárolja a kiserelt alkatrészeket olyan helyen, ahol gyerekek elérhetik
- A csomagolás nem játék. A játékot egy felnőttnek kell kicsomagolnia, és a csomagolást és annak részeit el kell távolítani a gyermektől.
- Megjegyzés: Csak olyan mélységű vízben használható, ahol a gyermek a lába alatt érzi a fenékét, és felnőtt felügyelete mellett
- Figyelem. Csak otthoni használatra.



SK

Dámy a páni, ďakujeme vám za zakúpenie nášho produktu!
Pred použitím si prečítajte nasledujúce pokyny
pre správne použitie produktu. Uschovajte si prosím tieto pokyny
a bude sa riadiť jeho odporúčaniami, pretože ich nedodržiavanie môže ohroziť život alebo zdravie.

Dôležité: UCHOVÁVAJTE BUDÚCNOSŤ!

- Pred použitím si ho prosím dôkladne prečítajte a postupujte podľa všetkých pokynov v príručke.
- Nepoužívajte výrobok, ak niektorá jeho časť chýba alebo je poškodená.
- Tento návod si uschovajte pre budúce použitie.

ŠPECIFIKÁCIA:

- Materiál: PVC
- Farba: modrá/viacfarebná
- Objem: 58l
- Tvar: okrúhly
- Typ: nafukovacie
- Rozmery: 80 x 30 cm
- Hmotnosť: 508 g

CHARAKTERISTIKA:

Nafukovací bazén je vyrobený z extrémne odolného PVC, čo zaručuje bezstarostnú, veľa hodín zábavy doma alebo na záhrade. Okrem toho má 4 bezpečnostné ventily - to zabráňuje úniku vzduchu po nafúknutí. Sprchová vanička je ideálna do záhrady aj do detskej izby. Môžete do nej naliať vodu alebo vložiť loptičky napríklad do suchého bazéna či detskej hračky. Bazén sa skladá z troch farebných kruhov. Každý z nich je čerpaný samostatne. Vďaka tomu je bazén stabilnejší. Nemusíme nafúknúť všetky kruhy, aby dieťa mohlo ísť dovnútra a hrať sa. Nafukovací bazén / brodisko má extrémne mäkkú nafukovaciu podlahu, ktorá poskytuje odpruženie počas hry a izoluje dieťa od studených povrchov, napríklad betónu alebo zeme.

SPÔSOB ČISTENIA:

Ak je znečistený, utrite ho vlhkou a mäkkou handričkou. Nepoužívajte čistiace prostriedky.

UPOZORNENIA

- Nevhodné pre deti do 3 rokov. Odporúčaný vek: 6+
- Výrobok obsahuje prvky, ktoré je možné prehltnúť, spôsobíť udusenie alebo poškodenie tela.
- Výrobky nie sú vhodné na spotrebu.
- Nevystavujte drsným poveternostným podmienkam alebo ohňu.
- Používajte podľa určenia.
- Neignorujte vekové odporúčania.
- Nepoužívajte poškodený výrobok.
- Na inštaláciu je potrebná dospelá osoba.
- Nenainštalované diely neskladujte na miestach, kde na ne môžu dosiahnuť deti
- Obal nie je hračka. Hračku by mal vybrať dospelý a obal a jeho časti odstrániť z dosahu dieťaťa.
- Poznámka: Používajte iba vo vode v hĺbke, kde dieťa cíti dno pod nohami a pod dohľadom dospelšej osoby
- POZOR. Len na domáce použitie.



ET

Daamid ja härrad, aitäh meie toote ostmise eest!
Enne kasutamist lugege palun järgmisi juhiseid
toote õigeks kasutamiseks. Hoidke neid juhiseid peal
ja järgida selle soovitusi, kuna mittevastavus võib ohustada elu või tervist.

Tähtis: hoidke tulevikuks!

- Palun lugege see enne kasutamist täielikult läbi ja järgige kõiki juhiseid.
- Ärge kasutage toodet, kui mõni osa puudub või on kahjustatud.
- Hoidke seda juhendit edaspidiseks kasutamiseks.

SPETSIFIKATSIOON:

- Materjal: PVC
- Värv: sinine/mitmevärviline
- Mahutavus: 58l
- Kuju: ümmargune
- Tüüp: täispuhutav
- Mõõdud: 80x30 cm
- kaal: 508 g

KARAKTERISTIK:

Täispuhutav bassein on valmistatud ülimalt vastupidavast PVC-st, mis tagab muretu, palju tunde kodus või aias. Lisaks on sellel 4 kaitseklappi – see ei lase õhul pärast täispuhumist välja pääseda. Dušialus sobib suurepäraselt nii aeda kui ka väikelapse tuppa. Sinna võid valada vett või panna pallid näiteks kuiva basseini või lapse mänguasja sisse. Bassein koosneb kolmest värvilisest rõngast. Igaüks neist pumbatakse eraldi. Tänu sellele on bassein stabiilsem. Me ei pea kõiki ringe täis puhuma, et laps saaks sisse minna ja mängida. Täispuhutaval basseinil/sõlm basseinil on ülipehme täispuhutav põrand, mis annab mängu ajal pehmenuse ja isoleerib lapse külmadest pindadest, nt betoonist või maapinnast.

PUHASTAMISMEETOD:

Kui see on määratud, pühkige niiske ja pehme lapiga. Ärge kasutage pesuaineid.

HOIATUSED

- Ei sobi alla 3-aastastele lastele. Soovitatav vanus: 6+
- Toode sisaldab elemente, mida saab alla neelata, põhjustada lämbumist või keha kahjustamist.
- Tooted on tarbimiseks kõlbmatud.
- Ärge jätke karmide ilmastikutingimuste ega tule kätte.
- Kasutage ettenähtud viisil.
- Ärge ignoreerige vanuse soovitusi.
- Ärge kasutage kahjustatud toodet.
- Paigaldamiseks on vaja täiskasvanut.
- Ärge hoidke eemaldatud osi lastele ligipääsetavates kohtades
- Pakend ei ole mänguasi. Täiskasvanu peaks mänguasja lahti pakkima ning pakend ja selle osad lapse käeulatuses eemaldama.
- Märkus: kasutada ainult vees sügavusel, kus laps tunneb põhja oma jalgade all ja täiskasvanu järelevalve all
- Hoiatus. Ainult koduseks kasutamiseks.



LT

Ponios ir ponai, ačiū, kad išigijote mūsų produktą!
Prieš pradėdami naudoti, perskaitykite šias instrukcijas
už teisingą produkto naudojimą. Laikykitės šias instrukcijas
laikytis jos rekomendacijų, nes nesilaikymas gali pakenkti gyvybei ar sveikatai.

Svarbu: SAUGOKITE ATEITIES!

- Prieš naudojimą perskaitykite jį ir vykdykite visas instrukcijas.
- Nenaudokite gaminio, jei trūksta ar yra pažeista kuri nors dalis.
- Prašome pasilikti šį vadovą, kad galėtumėte sužinoti ateityje.

SPECIFIKACIJA:

- Medžiaga: PVC
- Spalva; mėlyna/daugiaspalvė
- Talpa: 58l
- Forma: apvali
- Tipas: pripučiamas
- Matmenys: 80x30cm
- Svoris: 508g

CHARAKTERISTIKA:

Pripučiamas baseinas pagamintas iš itin patvaraus PVC, kuris garantuoja nerūpestingą, daug valandų linksmybių namuose ar sode. Be to, jis turi 4 apsauginius vožtuvus – tai neleidžia orui išeiti po pripūtimo. Dušo padėklas puikiai tiks ir sode, ir mažylis kambaryje. Galite įpilti vandens arba įdėti kamuoliukus į sausą baseiną ar, pavyzdžiui, vaikišką žaislą. Baseinas susideda iš trijų spalvotų žiedų. Kiekvienas iš jų pumpuojamas atskirai. Dėl to baseinas yra stabilus. Nereikia išpūsti visų ratų, kad vaikas galėtų įeiti į vidų žaisti. Pripučiamas baseinas / irklentinis baseinas turi ypač minkštas pripučiamas grindis, kurios žaidimo metu amortizuoja ir izoluoja vaiką nuo šaltų paviršių, pvz., betono ar žemės.

VALYMO METODAS:

Jei nešvaru, nuvalykite drėgna ir minkšta šluoste. Nenaudokite ploviklių.

ĮSPĖJIMAI

- Netinka vaikams iki 3 metų amžiaus. Siūlomas amžius: 6+
- Gaminys yra elementų, kuriuos galima nuryti, užspringti arba pažeisti kūną.
- Produktai netinkami vartoti.
- Saugokite nuo atšiaurių oro sąlygų ar ugnies.
- Naudokite pagal paskirtį.
- Neignoruokite amžiaus rekomendacijų.
- Nenaudokite pažeisto gaminio.
- Montavimui reikalingas suaugęs asmuo.
- Nelaikykite išmontuotų dalių ten, kur jas galėtų pasiekti vaikai
- Pakuotė nėra žaislas. Žaislą turi išpakuoti suaugęs asmuo, o pakuotę ir jos dalis išimti vaikui nepasiekiamoje vietoje.
- Pastaba: Naudoti tik vandenyje tokiam gylyje, kur vaikas gali jausti dugną po kojomis ir prižiūrint suaugusiajam
- Įspėjimas. Tik naudojimui namuose.



LV

Dāmas un kungi, paldies, ka iegādājāties mūsu produktu!
Pirms sākat lietot, lūdzu, izlasiet šīs instrukcijas
par pareizu produkta lietošanu. Lūdzu, saglabāiet šos norādījumus
un ievērot tās ieteikumus, jo noteikumu neievērošana var apdraudēt dzīvību vai veselību.

Svarīgi: Ietaupiet nākotni!

- Pirms lietošanas izlasiet to un izpildiet visus norādījumus.
- Nelietojiet produktu, ja kādas daļas trūkst vai tā ir bojāta.
- Lūdzu, saglabāiet šo rokasgrāmatu turpmākai izmantošanai.

SPECIFIKĀCIJA:

- Materiāls: PVC
- Krāsa: zila/daudzkrāsains
- Tilpums: 58l
- Forma: apaļa
- Tips: piepūšams
- Izmēri: 80x30cm
- Svars: 508g

RAKSTUROJUMS:

Piepūšamais baseins ir izgatavots no īpaši izturīga PVC, kas garantē bezrūpīgu, daudzu stundu jautrību mājās vai dārzā. Papildus tam ir 4 drošības vārsti – tas neļauj gaisam izplūst pēc piepūšanas. Dušas paliktnis ir lieliski piemērots gan dārzam, gan mazuļa istabai. Varat tajā ieliet ūdeni vai, piemēram, ievietot bumbiņas sausā baseinā vai bērna rotaļlietā. Baseins sastāv no trīs krāsainiem gredzeniem. Katrs no tiem tiek sūknēts atsevišķi. Pateicoties tam, baseins ir stabilāks. Mums nav jāpiepūš visi apli, lai bērns varētu iet iekšā un spēlēties. Piepūšamajam baseinam/velkamajam baseinam ir īpaši mīksta piepūšamā grīda, kas rotaļu laikā nodrošina amortizāciju un izolē bērnu no aukstām virsmām, piemēram, betona vai zemes.

TĪRĪŠANAS METODE:

Ja tas ir netīrs, noslaukiet ar mitru un mīkstu drānu. Neizmantojiet mazgāšanas līdzekļus.

BRĪDINĀJUMI

- Nav piemērots bērniem līdz 3 gadu vecumam. Ieteicamais vecums: 6+
- Produkts satur elementus, kurus var norīt, izraisīt aizrīšanās vai ķermeņa bojājumus.
- Produkti nav derīgi patēriņam.
- Nepakļaujiet skarbiem laikapstākļiem vai uguni.
- Izmantojiet, kā paredzēts.
- Neignorējiet vecuma ieteikumus.
- Neizmantojiet bojātu produktu.
- Uzstādīšanai nepieciešams pieaugušais.
- Neglabāiet atmontētās detaļas vietās, kur tās var aizsniegt bērni
- Iepakojums nav rotaļlieta. Rotaļlieta jāizpako pieaugušajam, un iepakojums un tā daļas jāizņem bērnam nepieejamā vietā.
- Piezīme: lietot tikai ūdenī tādā dziļumā, kur bērns var sajūst dibenu zem kājām un pieaugušā uzraudzībā
- Brīdinājums. Tikai lietošanai mājās.



UK

Пані та панове, дякуємо за придбання нашого продукту!
Перед початком використання, будь ласка, прочитайте наступні інструкції
для правильного використання продукту. Будь ласка, дотримуйтесь цих інструкцій
і слідувати його рекомендаціям, оскільки недотримання може загрожувати життю чи здоров'ю.

Важливо: ТРИМАЙТЕ НА МАЙБУТНЄ!

- Будь ласка, прочитайте його повністю перед використанням і дотримуйтесь усіх вказівок у посібнику.
- Не використовуйте виріб, якщо якась деталь відсутня або пошкоджена.
- Зберігайте цей посібник для подальшого використання.

СПЕЦИФІКАЦІЯ:

- Матеріал: ПВХ
- Колір: синій/різнокольоровий
- Ємність: 58л
- Форма: круга
- Тип: надувний
- Розміри: 80х30 см
- Вага: 508 г

ХАРАКТЕРИСТИКА:

Надувний басейн виготовлений з надзвичайно міцного ПВХ, що гарантує безтурботне багатогодинне задоволення вдома чи в саду. Крім того, він має 4 запобіжні клапани - це запобігає виходу повітря після надування. Піддон ідеально підходить як для саду, так і для кімнати малюка. Туди можна налити води або покласти кульки в сухий басейн або дитячу іграшку, наприклад. Басейн складається з трьох кольорових кілець. Кожен з них накачується окремо. Завдяки цьому басейн більш стійкий. Нам не обов'язково надувати всі кола, щоб дитина могла зайти всередину і пограти. Надувний басейн/дитячий басейн має надзвичайно м'яку надувну підлогу, яка забезпечує амортизацію під час гри та ізолює дитину від холодних поверхонь, наприклад бетону чи землі.

МЕТОД ОЧИЩЕННЯ:

У разі забруднення протріть вологою м'якою тканиною. Не використовуйте миючі засоби.

ПОПЕРЕДЖЕННЯ

- Не підходить для дітей віком до 3 років. Рекомендований вік: 6+
- Продукт містить елементи, які можна проковтнути, спричинити задуху чи пошкодження організму.
- Продукція непридатна до споживання.
- Не піддавайте його дії несприятливих погодних умов або вогню.
- Використовувати за призначенням.
- Не нехтуйте віковими рекомендаціями.
- Не використовуйте пошкоджений продукт.
- Для встановлення потрібен дорослий.
- Не зберігайте невстановлені частини в місцях, доступних для дітей
- Упаковка не іграшка. Розпаковувати іграшку повинен дорослий, а упаковку та її частини прибрати з місця, недоступного для дитини.
- Примітка: використовувати лише у воді на глибині, де дитина відчуває дно під ногами та під наглядом дорослого.
- УВАГА. Тільки для домашнього використання.



BG

Дами и господа, благодарим ви, че закупихте нашия продукт!

Моля, прочетете следните инструкции преди употреба за правилно използване на продукта. Моля, дръжте това ръководство включено бъдеще и да спазва препоръките му, тъй като неспазването им може да представлява заплаха за живота или здравето.

Важно: ЗАПАЗЕТЕ ЗА БЪДЕЩИ СПРАВКИ!

- Моля, прочетете изцяло преди употреба и следвайте всички инструкции в ръководството.
- Не използвайте продукта, ако някоя част липсва или е повредена.
- Моля, запазете това ръководство за бъдещи справки.

СПЕЦИФИКАЦИЯ:

- Материал: PVC
- Цвят: син/многоцветен
- Вместимост: 58л
- Форма: кръгла
- Тип: надуваем
- Размери: 80x30cm
- Тегло: 508гр

ХАРАКТЕРИСТИКА:

Надуваемият басейн е изработен от изключително издръжливо PVC, което гарантира безгрижно, многочасово забавление у дома или в градината. Освен това има 4 предпазни клапана - това предотвратява излизането на въздух след надуване. Душ коритото е идеално както за градината, така и за стаята на малкото дете. Можете да налеете вода в него или да поставите топки в сух басейн или детска играчка, например. Басейнът се състои от три цветни ринга. Всеки от тях се изпомпва отделно. Благодарение на това басейнът е по-стабилен. Не е нужно да надуваме всички кръгове, за да може детето да влезе вътре и да играе. Надуваемият басейн/басейнът за деца има изключително мек, надуваем под, който осигурява омекотяване по време на игра и изолира детето от студени повърхности, например бетон или земя.

МЕТОД НА ПОЧИСТВАНЕ:

Ако е замърсен, избършете с мокра и мека кърпа. Не използвайте почистващи препарати.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ

- Не е подходящ за деца под 3 години. Препоръчителна възраст: 6+
- Продуктът съдържа елементи, които могат да бъдат погълнати, да причинят задавяне или увреждане на тялото.
- Продуктите са негодни за консумация.
- Не излагайте на сурови климатични условия или огън.
- Използвайте по предназначение.
- Не пренебрегвайте препоръките за възрастта.
- Не използвайте повреден продукт.
- Изисква се възрастен за монтаж.
- Не съхранявайте немонтирани части на места, където децата могат да ги достигнат
- Опаковката не е играчка. Играчката трябва да се разопакова от възрастен и опаковката и нейните части да се отстранят от обсега на детето.
- Забележка: Да се използва само във вода на дълбочина, където детето да усеща дъното под краката си и под наблюдението на възрастен
- Внимание. Само за домашна употреба.



HR

Dame i gospodo, zahvaljujemo vam što ste kupili naš proizvod!
Prije uporabe pročitajte sljedeće upute
za pravilnu upotrebu proizvoda. Molimo vas da zadržite ovaj priručnik
budućnost i pridržavati se njegovih preporuka, jer nepoštivanje istih može predstavljati prijetnju životu ili zdravlju.

Važno: SAČUVAJTE ZA BUDUĆU REFERENCU!

- Prije uporabe u potpunosti pročitajte i slijedite sve upute u priručniku.
- Ne koristite proizvod ako bilo koji dio nedostaje ili je oštećen.
- Molimo sačuvajte ovaj priručnik za buduću upotrebu.

SPECIFIKACIJA:

- Materijal: PVC
- Boja: plava/višebojna
- Kapacitet: 58l
- Oblik: okrugli
- Tip: na napuhavanje
- Dimenzije: 80x30cm
- Težina: 508g

KARAKTERISTIKA:

Bazen na napuhavanje izrađen je od iznimno izdržljivog PVC-a koji jamči bezbrižnu, višesatnu zabavu kod kuće ili u vrtu. Osim toga, ima 4 sigurnosna ventila - to sprječava izlazak zraka nakon napuhavanja. Tuš kada je savršena i za vrt i za dječju sobu. U nju možete natočiti vodu ili staviti loptice u suhi bazen ili npr. dječju igračku. Bazen se sastoji od tri obojena prstena. Svaki od njih se posebno pumpa. Zahvaljujući tome, bazen je stabilniji. Ne moramo sve krugove napuhati da bi dijete moglo ući unutra i igrati se. Bazen na napuhavanje/bazen za djecu ima izuzetno mekan pod na napuhavanje koji pruža amortizaciju tijekom igre i izolira dijete od hladnih površina, npr. betona ili tla.

METODA ČIŠĆENJA:

Ako je prljav, obrišite mokrom i mekom krpom. Nemojte koristiti deterdžente.

UPOZORENJA

- Nije prikladno za djecu mlađu od 3 godine. Preporučena dob: 6+
- Proizvod sadrži elemente koji se mogu progutati, uzrokovati gušenje ili oštećenje tijela.
- Proizvodi su neprikladni za konzumaciju.
- Ne izlažite ga teškim vremenskim uvjetima ili vatri.
- Koristite prema namjeni.
- Ne zanemarite preporuke za dob.
- Nemojte koristiti oštećeni proizvod.
- Za montažu je potrebna odrasla osoba.
- Nemojte skladištiti neinstalirane dijelove na mjestima gdje ih djeca mogu dohvatiti
- Ambalaža nije igračka. Igračku treba raspakirati odrasla osoba, a ambalažu i njezine dijelove ukloniti izvan dohvata djeteta.
- Napomena: Koristiti samo u vodi na dubini gdje dijete može osjetiti dno pod nogama i pod nadzorom odrasle osobe
- Upozorenje. Samo za kućnu upotrebu.



SV

**Mina damer och herrar, tack för att ni köpte vår produkt!
Läs följande instruktioner före användning
för korrekt användning av produkten. Behåll denna manual på
framtid och att följa dess rekommendationer, eftersom underlåtenhet att följa dem kan utgöra ett hot mot liv eller hälsa.**

Viktigt: BEHÅLL FÖR FRAMTIDA REFERENS!

- Läs igenom hela före användning och följ alla instruktioner i bruksanvisningen.
- Använd inte produkten om någon del saknas eller är skadad.
- Spara denna bruksanvisning för framtida referens.

SPECIFIKATION:

- Material: PVC
- Färg: blå/flerfärgad
- Kapacitet: 58l
- Form: rund
- Typ: uppblåsbar
- Mått: 80x30cm
- Vikt: 508g

KARAKTERISTISK:

Den uppblåsbara poolen är tillverkad av extremt hållbar PVC, vilket garanterar bekymmersfritt, många timmars nöje hemma eller i trädgården. Dessutom har den 4 säkerhetsventiler - detta förhindrar att luft strömmar ut efter uppblåsning. Duschbrickan är perfekt för både trädgården och småbarnsrummet. Du kan hålla vatten i den eller lägga bollar i en torr pool eller en barnleksaker till exempel. Poolen består av tre färgade ringar. Var och en av dem pumpas separat. Tack vare detta är poolen mer stabil. Vi behöver inte blåsa upp alla cirklar så att barnet kan gå in och leka. Den uppblåsbara poolen/paddlingen har ett extremt mjukt, uppblåsbart golv som ger dämpning under lek och isolerar barnet från kalla ytor, t ex betong eller mark.

RENGÖRINGSMETOD:

Om den är smutsig, torka med en våt och mjuk trasa. Använd inte rengöringsmedel.

VARNINGAR

- Ej lämplig för barn under 3 år. Föreslagen ålder: 6+
- Produkten innehåller ämnen som kan sväljas, orsaka kvävning eller skada på kroppen.
- Produkterna är olämpliga för konsumtion.
- Utsätt inte för svåra väderförhållanden eller eld.
- Använd som avsett.
- Ignorera inte åldersrekommendationerna.
- Använd inte en skadad produkt.
- En vuxen krävs för installation.
- Förvara inte avinstallerade delar på platser där barn kan nå dem
- Förpackningen är ingen leksak. Leksaken ska packas upp av en vuxen och förpackningen och dess delar tas bort från barnets räckhåll.
- Obs: Skall endast användas i vatten på ett djup där barnet kan känna botten under fötterna och under uppsikt av en vuxen
- Varning. Endast för hemmabruk.



EL

Κυρίες και κύριοι, σας ευχαριστούμε που αγοράσατε το προϊόν μας!
Διαβάστε τις παρακάτω οδηγίες πριν από τη χρήση
για τη σωστή χρήση του προϊόντος. Διατηρήστε αυτό το εγχειρίδιο ενεργό
στο μέλλον και να συμμορφωθεί με τις συστάσεις της, διότι η μη συμμόρφωσή με αυτές μπορεί να αποτελέσει απειλή για τη
ζωή ή την υγεία.

Σημαντικό : ΚΡΑΤΗΣΤΕ ΓΙΑ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ ΑΝΑΦΟΡΑ!

- Διαβάστε πλήρως πριν από τη χρήση και ακολουθήστε όλες τις οδηγίες στο εγχειρίδιο.
- Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν εάν λείπει ή έχει καταστραφεί κάποιο εξάρτημα.
- Φυλάξτε αυτό το εγχειρίδιο για μελλοντική αναφορά.

ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ:

- Υλικό: PVC
- Χρώμα: μπλε/πολύχρωμο
- Χωρητικότητα: 58l
- Σχήμα: στρογγυλό
- Τύπος: φουσκωτό
- Διαστάσεις: 80x30cm
- Βάρος: 508g

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΟ ΓΝΩΡΙΣΜΑ:

Η φουσκωτή πισίνα είναι κατασκευασμένη από εξαιρετικά ανθεκτικό PVC, που εγγυάται ξεγνοιασιά, πολλές ώρες διασκέδασης στο σπίτι ή στον κήπο. Επιπλέον, διαθέτει 4 βαλβίδες ασφαλείας - αυτό εμποδίζει τη διαφυγή αέρα μετά το φούσκωμα. Ο δίσκος ντους είναι τέλειος τόσο για τον κήπο όσο και για το παιδικό δωμάτιο. Μπορείτε να ρίξετε νερό σε αυτό ή να βάλετε μπάλες σε μια στεγνή πισίνα ή σε ένα παιδικό παιχνίδι, για παράδειγμα. Η πισίνα αποτελείται από τρεις χρωματιστούς κρίκους. Κάθε ένα από αυτά αντλείται χωριστά. Χάρη σε αυτό, η πισίνα είναι πιο σταθερή. Δεν χρειάζεται να φουσκώνουμε όλους τους κύκλους για να μπει το παιδί μέσα και να παίξει. Η φουσκωτή πισίνα/πισίνα με κωπηλασία έχει ένα εξαιρετικά μαλακό, φουσκωτό δάπεδο που παρέχει απορρόφηση κραδασμών κατά τη διάρκεια του παιχνιδιού και απομονώνει το παιδί από κρύες επιφάνειες, όπως σκυρόδεμα ή έδαφος.

ΜΕΘΟΔΟΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ:

Εάν είναι βρώμικο, σκουπίστε με ένα υγρό και μαλακό πανί. Μην χρησιμοποιείτε απορρυπαντικά.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

- Δεν είναι κατάλληλο για παιδιά κάτω των 3 ετών. Προτεινόμενη ηλικία: 6+
- Το προϊόν περιέχει στοιχεία που μπορούν να καταποθούν, να προκαλέσουν πνιγμό ή βλάβη στο σώμα.
- Τα προϊόντα είναι ακατάλληλα για κατανάλωση.
- Μην εκτίθεστε σε αντίξοες καιρικές συνθήκες ή φωτιά.
- Χρησιμοποιήστε όπως προβλέπεται.
- Μην αγνοείτε τις συστάσεις ηλικίας.
- Μην χρησιμοποιείτε ένα κατεστραμμένο προϊόν.
- Ζητείται ενήλικας για εγκατάσταση.
- Μην αποθηκεύετε μη εγκατεστημένα εξαρτήματα σε μέρη όπου μπορούν να τα φτάσουν τα παιδιά.
- Η συσκευασία δεν είναι παιχνίδι. Το παιχνίδι θα πρέπει να αποσυσκευαστεί από έναν ενήλικα και η συσκευασία και τα μέρη του να αφαιρεθούν από το παιδί.
- Σημείωση: Να χρησιμοποιείται μόνο σε νερό σε βάθος όπου το παιδί μπορεί να αισθάνεται τον πυθμένα κάτω από τα πόδια του και υπό την επίβλεψη ενήλικα
- Προειδοποίηση. Μόνο για οικιακή χρήση.

